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YBaxaemas MaprHa! BepoATHOCTh 3ayaTus KpalHe MaJOBEpOsATHA. Pe3ynbTaTa 0OgHON
CIiepMOTrpaMMEbl MaJio [Jid BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CIepMOrpaMMy C MHTepPBaloM B 2-3 Mecsla
(TTOTHBIN ITUKJI CIIepMaTOreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYPeHHUSsI, allKoroJs,
0aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM BO3epKaHus). Eciu u3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mms o0ciefoBaHus ¥ BEISCHEHUS IPUUUHBI 3TUX U3MEeHeHUN (MH(EKINY, BOCTIaIeHUS,
BapuKoIiesie, UMMYHHbIE UM TOPMOHaJIbHEIe HapyuleHus). OgHako, Bel [OMKHbEL OBITH TOTOBH K TOMY,
YTO Jaxe, eCly Npu4nHa OyneT HalileHa U IPOBefieHO JleueHue, He (akKT, YTo IoKa3aTeNu
CIIepMOTPaMMBbI JOCTUTHYT 3HAYEHUM, HOCTATOYHKBIX s 3a4aTus. Llemecoobpa3Hee BCETO
BHITOMHUTE DKO/UKCH. Yoauu.



